

1 октября - Международный день пожилых людей.

В этот день мы поздравляем старшее , мудрое поколение. Примите искренние слова сердечной благодарности!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья , долгих лет жизни , тепла, заботы и внимания родных и близких!

Пусть любовь ваших детей и смех ваших внуков и правнуков наполняют радостью душу !



Пусть года вас не страшат
И морщинки обойдут,
А сединки лишь от счастья
Белым инеем падут.
Будьте счастливы, здоровы,
Жизнерадостны всегда,
Оставайтесь молодыми,
Пусть идут себе года!

Эти слова относились сегодня к пожилым людям, пришедшим на праздник «День пожилого человека», который проходил на природе возле ДК п. Санинского ДОКа. Погода была теплая, солнечная, что соответствовало празднику. Народу пришло много. В адрес гостей праздника звучало много поздравлений, добрых, ласковых слов. Слова ведущего Н.В. Карловой сменяли номера художественной самодеятельности в исполнении работников СДК – Н.В. Русаковой, Н.В. Богдановой. Активно участвовали наши гости в викторинах, которые заставляют думать. Тот, кто больше всех ответил на вопросы, получал призы.

Хорошее настроение – это основа долголетия. Тот проживает дольше, кто смеется больше. Многие из долгожителей нашего села прожили тяжелую жизнь, испытали серьезные лишения, стойко переносили все невзгоды, не потеряв ощущение радости от обычной жизни, сохранив чувство юмора и молодость души. Эти слова соответствуют нашей долгожительнице П.Ф. Богдановой. Она и сегодня насмешила всех. Спела юмористическую песню про неразделенную любовь, а также открыла вторую часть нашего праздника, в которой выступили сами гости. Задорно спели песню «Куда бежишь тропинка милая» Н.М. Тыркова, В.А. Паршикова, Н.Н. Тимофеева. По заявкам зрителей Н.Н. Тимофеева пела всеми любимые песни. До слез тронула своим поздравлением и песней «Родительский дом» Любовь Миронова. Трогательно поздравила пожилых людей с праздником социальный работник Т.В. Петрова.

Мероприятие прошло на одном дыхании. В заключении ведущий праздника передала поздравления и слова благодарности пожилым людям от главы Нагорного сельского поселения О.И. Копыловой. От имени Ольги Ивановны гостям праздника были вручены подарочные наборы.

Мы в очередной раз убедились, чтобы жить полноценной жизнью ни возраст, ни проблемы не могут быть помехой. В этот праздничный день хотелось снова и снова говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к пожилым людям. Какие они боевые, задорные, опытные, неунывающие. В свою очередь гости благодарили организаторов за прекрасный праздник, Ольгу Ивановну за подарки. Просили почаще собирать их на такие теплые и интересные мероприятия. Все расходились счастливые в ожидании новых встреч!

Социальные работники Карлова Н.В., Бойцова О.А., Петрова Т.В

Клубные работники Русакова Н.В., Богданова Н.В, Шмелева А.С.

